Составитель: Коровина О.В.,

методист ИМЦ департамента образования

администрации Кстовского муниципального района
Ключи интеллектуального тура 

районного конкурса “Ученик начальной школы – 2014»
1. Придумать такое число невозможно, поскольку любое число, удовлетворяющее условию задачи, делится на 3 без остатка.
2. Скорость туриста – 100 м/мин. 
3. а) V + IV = IX
     б) VI + V = XI
     в) VII + V = XII или VI + VI = XII
4. 220, 498, 109.     
5. Решение: (35+17+59+11+23+41+47+65+71):3 = 369:3 = 123

Ответ:                                                                    (2 балла, если приведено решение
                                                                                   1 – если записан только ответ) 

6. Выдра, корень, дорога, колчан, задира, клоун, драга, кондитер, дрова, конец.
Призрак

волокно

виноград

сеновал

кипарис

садовод

следопыт

парус

китель

пленум

                полоса

7. 1.Бабариха

2.Аксаков

      3.Дениска
      4.Студенец
      5.Карлсон

      6.Чарушин

      7. Сказка
       8.Рассказ

8. а) лебедь            г) лягушка            ж) на ногах (на коленях)

б) орёл                д) колибри            з) муха

      в) страус             е) грязный             и) клён    
9. 22 июня 1941 г., 9 мая 1945 г. 

10. Черное, Белое, Красное и Желтое моря.
11. Олимпийские игры в Сочи являются двадцать вторыми по счёту зимними играми в истории. Примечательно то, что в 1980 году в Москве проводили двадцать вторую летнюю Олимпиаду.
12. Скрипка, альт, виолончель, контрабас.

13. Пять частей света, участвующих в Олимпийских играх
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